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PŘÍLOHA  6

PŘÍLOHA 6: OBRÁZEK  3  |  Úloha Slepičí fórum, otázka číslo 2

Druhá otázka k textu Slepičí fórum vyžaduje, aby žák porozuměl příspěvku Ivana_88 ještě důkladněji než v přechozí 
otázce. Nestačí již pouhé doslovné porozumění. K výběru správné odpovědi musí pracovat s širším kontextem příspěv-
ku. Je třeba si propojit informace, že slepici poraněná noha dost bolí a že Ivana_88 nemá dost vlastních zkušeností, aby 
mohla problém jinak rychle vyřešit („K veterináři se nedostanu dřív než v pondělí, a telefon mi nezvedá“). Následně je 
třeba vyvodit, že z tohoto důvodu autorka uveřejňuje svůj příspěvek na internetovém fóru. 

Správná je třetí možnost odpovědi − Protože chce své slepici pomoci co nejrychleji. 

PŘÍLOHA 6: TABULKA  2  |  Specifika otázky číslo 2, úloha Slepičí fórum

Čtenářský proces Propojování a vyvozování závěrů
Formát otázky Jednoduchý výběr odpovědi – vyhodnocováno počítačem
Požadovaná úroveň Úroveň 1a – nejnižší




